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Праг - Председник Србије Борис Тадић апеловао је данас на присебност свих поводом
акције Косовске полиције на административној линији и поручио да Србија неће
ратовати и да проблеме треба решити дипломатским путем.

  

Тадић је рекао да је акција Приштине спроведена са циљем да се овлада севером
Косова и да је апсолутно неприхватљива.

  

Он је упозорио да сви они из међународне заједнице, који евентуално охрабрују власти у
Приштини да крене у такве акције, чине катастрофалну грешку и уводе овај део Европе
у несагледиве ризике. 

  

Председник Србије је рекао да било какав унилатерализам прети да потпуно уруши
процес дијалога Београда и Приштине.

  

Тадић је у Прагу новинарима рекао да је данас пре подне о томе разговарао са високом
представницом Европске уније Кетрин Ештон и пренео јој да овакве акције прете да
мировни процес доведу до краја и пре него што он да опипљиве резултате.

  

Целу ноћ од кад је почела једнострана акција Росу која је инструирана од стране
надлежних из Приштине да заузму админстративне прелазе и контролне царинске
пунктове институције Србије су реаговале и радиле на смиривању ситуације, рекао је
Тадић.

  

Он је упозорио да акција Приштине представља претњу да се мировни процеш уруши и
пре него што је дао резултате.  "Србија је са своје стране је вољна да учествује у
дијалогу и мировном процесу, јер само то може да доведе до решења, али, овакве акције
не доводе до решења", оценио је председник Србије.
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Он је казао и да у Србији има политичких странака које које сматрају да сада треба
улазити у конфликте и отварати нове ратове и насиља. "Убеђен да већина грађана
Србије не подржава такву политику", рекао је Тадић.

  

"Управо обрнуто, треба и даље учествовати у дијалогу и доприносити миру. Најтеже је
изборити се за мир, а најлакше је срљати поново у рат и насиље", истакао је председник
Србије.

  

Он је казао и да се не сме поново упадати у замку у коју су народ и држава упадали
деведесетих година.

  

(РТВ)
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